

ディスクロージャー誌 2020年3月期 <資料編> 正誤表

「ディスクロージャー誌 2020年3月期 <資料編>」の記載内容の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

また、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差し替えております。

【訂正箇所および内容】

1. めぶきフィナンシャルグループ

(1) 40ページ 「自己資本比率の状況」

(訂正前)						(訂正後)		
【連結】	(単位：百万円、%)							
	2019年9月末 (国内基準)	2019年3月末 (国内基準)	2020年3月末 (国内基準)	2019年9月末比	2019年3月末比	2020年3月末 (国内基準)	2019年9月末比	2019年3月末比
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	10.26	9.94	10.95	0.69	1.01	10.95	0.69	1.01
(2) コア資本に係る基礎項目の額	843,668	827,345	828,165	△15,502	820	828,165	△15,502	820
(3) コア資本に係る調整項目の額	36,030	35,773	<u>47,194</u>	<u>11,163</u>	<u>11,420</u>	<u>47,218</u>	<u>11,188</u>	<u>11,444</u>
(4) 自己資本の額 (2) - (3)	807,637	791,571	<u>780,971</u>	<u>△26,666</u>	<u>△10,600</u>	<u>780,947</u>	<u>△26,690</u>	<u>△10,624</u>
(5) リスクアセットの額	7,867,026	7,955,702	<u>7,127,865</u>	<u>△739,161</u>	<u>△827,836</u>	<u>7,130,330</u>	<u>△736,695</u>	<u>△825,371</u>

(2) 41 ページ 「自己資本の構成に関する事項 (連結)」

<2020年3月末・国内基準 (連結)>

(訂正前)		(単位: 百万円)		(訂正後)
項目	2019年3月末	2020年3月末	2020年3月末	
コア資本に係る基礎項目 (1)				
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	781,355	800,968	800,968	
うち、資本金及び資本剰余金の額	266,040	266,045	266,045	
うち、利益剰余金の額	523,792	547,270	547,270	
うち、自己株式の額 (△)	2,026	5,970	5,970	
うち、社外流出予定額 (△)	6,451	6,376	6,376	
うち、上記以外に該当するものの額	—	—	—	
コア資本に算入されるその他の包括利益累計額	△4,765	△7,597	△7,597	
うち、為替換算調整勘定	—	—	—	
うち、退職給付に係るものの額	△4,765	△7,597	△7,597	
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る新株予約権の額	233	248	248	
コア資本に係る調整後非支配株主持分の額	—	—	—	
コア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	15,500	555	555	
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額	15,500	555	555	
うち、適格引当金コア資本算入額	—	—	—	
適格旧非累積的永久優先株の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—	
適格旧資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	30,000	30,000	30,000	
公的機関による資本の増強に関する措置を通じて発行された資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—	
土地再評価額と再評価直前の帳簿価額の差額の四十五パーセントに相当する額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	5,022	3,989	3,989	
非支配株主持分のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—	
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	827,345	828,165	828,165	
コア資本に係る調整項目 (2)				
無形固定資産(モーゲージ・サービシング・ライツに係るものを除く。)の額の合計額	12,758	13,401	13,401	
うち、のれんに係るもの(のれん相当差額を含む。)の額	—	—	—	
うち、のれん及びモーゲージ・サービシング・ライツに係るもの以外の額	12,758	13,401	13,401	
繰延税金資産(一時差異に係るものを除く。)の額	734	734	734	
適格引当金不足額	10,714	20,666	20,690	
証券化取引に伴い増加した自己資本に相当する額	—	—	—	
負債の時価評価により生じた時価評価差額であって自己資本に算入される額	—	—	—	
退職給付に係る資産の額	11,482	12,359	12,359	
自己保有普通株式等(純資産の部に計上されるものを除く。)の額	84	32	32	
意図的に保有している他の金融機関等の対象資本調達手段の額	—	—	—	
少数出資金融機関等の対象普通株式等の額	—	—	—	
特定項目に係る十パーセント基準超過額	—	—	—	
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	—	—	—	
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	—	—	—	
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	—	—	—	
特定項目に係る十五パーセント基準超過額	—	—	—	
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関連するものの額	—	—	—	
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	—	—	—	
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	—	—	—	
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	35,773	47,194	47,218	
自己資本				
自己資本の額 ((イ)-(ロ)) (ハ)	791,571	780,971	780,947	
リスク・アセット等 (3)				
信用リスク・アセットの額の合計額	7,606,440	6,771,323	6,773,789	
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△8,459	△8,007	△8,007	
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	△7,398	△7,170	△7,170	
うち、上記以外に該当するものの額	△1,061	△837	△837	
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	—	—	—	
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	349,261	356,541	356,541	
信用リスク・アセット調整額	—	—	—	
オペレーショナル・リスク相当額調整額	—	—	—	
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	7,955,702	7,127,865	7,130,330	
連結自己資本比率				
連結自己資本比率 ((ハ)/(ニ))	9.94%	10.95%	10.95%	

(3) 59 ページ 「所要自己資本の額」

(訂正前)		(訂正後)	
所要自己資本の額は、 <u>695,271</u> 百万円です。		所要自己資本の額は、 <u>695,492</u> 百万円です。	
		(単位：百万円)	
エクスポージャーの区分		2020年3月末	
標準的手法が適用されるエクスポージャー (A)		2020年3月末	
	内部格付手法の適用除外資産	10,418	10,418
	内部格付手法の段階的適用資産	—	—
内部格付手法が適用されるエクスポージャー (B)		647,721	647,942
事業法人等向けエクスポージャー		399,613	399,185
	事業法人向け (特定貸付債権を除く)	128,248	127,821
	特定貸付債権	18,258	18,258
	中堅中小企業向け	238,602	238,602
	ソブリン向け	5,904	5,904
	金融機関等向け	8,599	8,599
リテール向けエクスポージャー		137,635	138,284
	居住用不動産向け	95,917	96,566
	適格リボルビング型リテール向け	10,136	10,136
	その他リテール向け	31,581	31,581
株式等		53,868	53,868
	PD/LGD方式	12,681	12,681
	マーケット・ベース方式 (簡易手法)	41,187	41,187
	マーケット・ベース方式 (内部モデル手法)	—	—
みなし計算 (ファンド等)		35,008	35,008
	ルックスルー方式	34,095	34,095
	資産運用基準方式	913	913
	蓋然性方式 (リスク・ウェイト250%)	—	—
	蓋然性方式 (リスク・ウェイト400%)	—	—
	フォールバック方式 (リスク・ウェイト1,250%)	—	—
購入債権		2,325	2,325
その他資産等		6,308	6,308
重要な出資のエクスポージャー (①)		—	—
他の金融機関等の対象資本調達手段のうち対象普通株式等に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー (②)		1,591	1,591
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー (③)		10,169	10,169
経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額 (④)		1,773	1,773
他の金融機関等の対象資本調達手段に係るエクスポージャーに係る経過措置によりリスク・アセットの額に算入されなかったものの額 (⑤)		△573	△573
証券化 (C)		5,878	5,878
CVAリスク相当額 (D)		2,717	2,717
中央清算機関関連エクスポージャー (E)		10	10
信用リスク 計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)		666,747	666,968
オペレーショナル・リスク (粗利益配分手法) (F)		28,523	28,523
合計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)+(F)		695,271	695,492
連結総所要自己資本額 (国内基準) (リスク・アセットの額×4%)		285,114	285,213

(4) 67 ページ 「内部格付手法が適用されるポートフォリオについて、次に掲げる事項」

(訂正前)		(訂正後)								
②居住用不動産向けエクスポージャー、適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー及びその他リテール向けエクスポージャーに関するパラメータ、リスク・ウェイト等										
		(単位：百万円)								
2020年3月末	PD 加重 平均値	LGD 加重 平均値	ELdefault 加重平均値	リスク・ ウェイト 加重 平均値	EAD		コミット メント 未引出額	掛目の 推計値	リスク・ ウェイト 加重 平均値	EAD オン・ バランス 資産項目
ブルー区分					オン・ バランス 資産項目	オフ・ バランス 資産項目				
居住用不動産向け エクスポージャー	1.3%	32.7%	—	29.1%	3,536,592	—	—	—	29.1%	3,536,590
非延滞	0.6%	32.6%	—	28.7%	3,510,777	—	—	—	28.8%	3,510,776
延滞	52.8%	38.0%	—	184.1%	842	—	—	—	184.3%	842
デフォルト	100.0%	37.1%	31.2%	67.9%	24,971	—	—	—	68.1%	24,971

(5) 68 ページ 「内部格付手法が適用されるエクスポージャーの長期にわたる損失額の推計値と実績値の対比」

(訂正前)			(訂正後)		
			(単位：百万円)		
	損失額の推計値	損失額の実績値	損失額の推計値		
事業法人向けエクスポージャー	94,949	73,206	94,949		
ソブリン向けエクスポージャー	24	—	24		
金融機関等向けエクスポージャー	103	—	103		
PD/LGD方式株式等エクスポージャー	—	—	—		
居住用不動産向けエクスポージャー	14,575	8,501	14,599		
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	3,623	1,173	3,623		
その他リテール向けエクスポージャー	10,918	11,216	10,918		
合 計	124,194	94,098	124,219		

(6) 69 ページ 「信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャーの額」

(訂正前)				(訂正後)	
				(単位：百万円)	
2020年3月末	適格金融資産担保	適格資産担保	保証、クレジット・デリバティブ	保証、クレジット・デリバティブ	
標準的手法が適用されるポートフォリオ	—		—	—	
内部格付手法が適用されるポートフォリオ	372,427	718,375	759,946	743,794	
事業法人向けエクスポージャー	24,314	718,375	276,740	276,740	
ソブリン向けエクスポージャー	47	—	301,735	301,735	
金融機関等向けエクスポージャー	348,065	—	5,989	5,989	
居住用不動産向けエクスポージャー	—	—	26,213	10,061	
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	—	—	44,035	44,035	
その他リテール向けエクスポージャー	—	—	105,232	105,232	
合 計	372,427	718,375	759,946	743,794	

(7) 72 ページ 「金利リスクに関する事項」

(訂正前)					(訂正後)				
					(単位：百万円)				
IRRBB 1：金利リスク					IRRBB 1：金利リスク				
項番		イ	ロ	ハ	ニ	イ	ロ		
		△EVE		△NII				△EVE	
		2020年3月末	2019年3月末	2020年3月末	2019年3月末			2020年3月末	2019年3月末
1	上方パラレルシフト	78,711	104,631	56,827		78,711	104,631		
2	下方パラレルシフト	7,888	0	37,096		7,888	0		
3	スティープ化								
4	フラット化								
5	短期金利上昇								
6	短期金利低下								
7	最大値	78,711	104,631	56,827		78,711	104,631		
		ホ		ヘ		ホ			
		2020年3月末		2019年3月末		2020年3月末			
8	自己資本の額	780,971		791,572		780,947			

2. 足利銀行

(1) 165 ページ [連結情報]「直近5連結会計年度の主要な業務状況の指標」

(訂正前)	(単位：百万円)					(訂正後)
	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度	
						2019年度
連結経常収益	103,564	102,680	103,482	113,196	101,107	101,107
連結経常利益	39,112	38,478	33,238	31,127	18,414	18,414
親会社株主に帰属する 当期純利益	30,139	30,332	22,568	20,943	12,636	12,636
連結包括利益	26,829	19,505	15,174	22,670	4,420	4,420
連結純資産額	317,032	326,030	331,705	347,326	347,146	347,146
連結総資産額	6,065,544	6,449,717	6,732,914	6,867,704	6,916,222	6,916,222
連結自己資本比率 (国内基準)	9.01%	9.17%	8.71%	8.55%	9.46%	9.45%

(2) 176 ページ [単体情報]「直近5事業年度の主要な業務状況の指標」

(訂正前)	(単位：百万円)					(訂正後)
	2015年度	2016年度	2017年度	2018年度	2019年度	
						2019年度
経常収益	100,545	97,768	99,062	108,706	96,231	96,231
業務純益	37,315	35,609	34,184	39,617	25,045	25,045
経常利益	39,850	33,274	31,284	28,655	16,335	16,335
当期純利益	30,859	26,412	21,354	31,291	11,245	11,245
資本金 (発行済株式総数)	135,000 (1,340,520千株)	135,000 (1,340,520千株)	135,000 (1,340,520千株)	135,000 (1,340,520千株)	135,000 (1,340,520千株)	135,000 (1,340,520千株)
純資産額	311,924	317,494	322,287	348,699	348,091	348,091
総資産額	6,098,844	6,477,729	6,764,543	6,899,280	6,948,735	6,948,735
預金残高	5,224,561	5,332,582	5,529,812	5,709,204	5,813,460	5,813,460
貸出金残高	4,274,437	4,348,447	4,517,299	4,657,025	4,717,392	4,717,392
有価証券残高	1,325,749	1,417,158	1,391,021	1,338,495	1,257,599	1,257,599
1株当たり純資産額	232.68円	236.84円	240.41円	260.12円	259.66円	259.66円
1株当たり当期純利益金額	23.02円	19.70円	15.93円	23.34円	8.38円	8.38円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	—円	—円	—円	—円	—円	—円
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額)	9.00円 (—円)	3.54円 (—円)	7.08円 (3.54円)	3.43円 (1.72円)	3.43円 (1.72円)	3.43円 (1.72円)
配当性向	39.09%	17.98%	44.48%	14.70%	40.90%	40.90%
単体自己資本比率 (国内基準)	8.67%	8.75%	8.27%	8.41%	9.15%	9.14%
従業員数	2,889人	2,801人	2,826人	2,857人	2,831人	2,831人

(3) 196 ページ 「自己資本比率の状況」

(訂正前)

2020年3月末の足利銀行連結自己資本比率は9.46%、足利銀行単体自己資本比率は9.15%で、国内基準行に関する最低所要自己資本比率である4%を大きく上回っており、十分な安全性を維持しています。

(訂正前)

【連結】

(単位：百万円、%)

	2019年9月末 (国内基準)	2019年3月末 (国内基準)	2020年3月末 (国内基準)		
				2019年9月末比	2019年3月末比
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.66	8.55	9.46	0.80	0.91
(2) コア資本に係る基礎項目の額	333,177	327,915	319,885	△13,291	△8,029
(3) コア資本に係る調整項目の額	19,597	18,244	30,478	10,881	12,233
(4) 自己資本の額 (2) - (3)	313,579	309,670	289,407	△24,172	△20,263
(5) リスクアセットの額	3,617,547	3,621,658	3,058,119	△559,428	△563,538

【単体】

(単位：百万円、%)

	2019年9月末 (国内基準)	2019年3月末 (国内基準)	2020年3月末 (国内基準)		
				2019年9月末比	2019年3月末比
(1) 自己資本比率 (4) ÷ (5)	8.51	8.41	9.15	0.64	0.74
(2) コア資本に係る基礎項目の額	331,842	327,272	320,774	△11,067	△6,497
(3) コア資本に係る調整項目の額	22,339	21,035	38,727	16,388	17,692
(4) 自己資本の額 (2) - (3)	309,502	306,236	282,046	△27,456	△24,190
(5) リスクアセットの額	3,633,144	3,637,664	3,082,325	△550,819	△555,339

(訂正後)

2020年3月末の足利銀行連結自己資本比率は9.45%、足利銀行単体自己資本比率は9.14%で、国内基準行に関する最低所要自己資本比率である4%を大きく上回っており、十分な安全性を維持しています。

(訂正後)

2020年3月末 (国内基準)		
	2019年9月末比	2019年3月末比
9.45	0.79	0.90
319,885	△13,291	△8,029
30,502	10,905	12,257
289,383	△24,196	△20,287
3,060,585	△556,962	△561,073

2020年3月末 (国内基準)		
	2019年9月末比	2019年3月末比
9.14	0.63	0.73
320,774	△11,067	△6,497
38,751	16,412	17,716
282,022	△27,480	△24,214
3,084,790	△548,353	△552,873

(4) 197~198 ページ 「自己資本の構成に関する開示事項〈連結・単体〉

<2020年3月末・国内基準(連結)>

(訂正前)			(訂正後)
			(単位:百万円)
項目	2019年3月末	2020年3月末	2020年3月末
コア資本に係る基礎項目 (1)			
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	315,600	323,636	323,636
うち、資本金及び資本剰余金の額	135,000	135,000	135,000
うち、利益剰余金の額	182,900	190,936	190,936
うち、自己株式の額(△)	—	—	—
うち、社外流出予定額(△)	2,300	2,300	2,300
うち、上記以外に該当するものの額	—	—	—
コア資本に算入されるその他の包括利益累計額	△2,914	△3,840	△3,840
うち、為替換算調整勘定	—	—	—
うち、退職給付に係るものの額	△2,914	△3,840	△3,840
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る新株予約権の額	—	—	—
コア資本に係る調整後非支配株主持分の額	—	—	—
コア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	15,229	89	89
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額	15,229	89	89
うち、適格引当金コア資本算入額	—	—	—
適格旧非累積的永久優先株の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
適格旧資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
公的機関による資本の増強に関する措置を通じて発行された資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
土地再評価額と再評価直前の帳簿価額の差額の四十五パーセントに相当する額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
非支配株主持分のうち、経過措置によりコア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—	—
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	327,915	319,885	319,885
コア資本に係る調整項目 (2)			
無形固定資産(モーゲージ・サービシング・ライツに係るものを除く。)の額の合計額	6,612	7,634	7,634
うち、のれんに係るもの(のれん相当差額を含む。)の額	—	—	—
うち、のれん及びモーゲージ・サービシング・ライツに係るもの以外の額	6,612	7,634	7,634
繰延税金資産(一時差異に係るものを除く。)の額	121	99	99
適格引当金不足額	—	10,354	10,378
証券化取引に伴い増加した自己資本に相当する額	—	—	—
負債の時価評価により生じた時価評価差額であって自己資本に算入される額	—	—	—
退職給付に係る資産の額	11,510	12,389	12,389
自己保有普通株式等(純資産の部に計上されるものを除く。)の額	—	—	—
意図的に保有している他の金融機関等の対象資本調達手段の額	—	—	—
少数出資金融機関等の対象普通株式等の額	—	—	—
特定項目に係る十パーセント基準超過額	—	—	—
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関するものの額	—	—	—
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	—	—	—
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	—	—	—
特定項目に係る十五パーセント基準超過額	—	—	—
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関するものの額	—	—	—
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関連するものの額	—	—	—
うち、繰延税金資産(一時差異に係るものに限る。)に関連するものの額	—	—	—
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	18,244	30,478	30,502
自己資本			
自己資本の額((イ)-(ロ)) (ハ)	309,670	289,407	289,383
リスク・アセット等 (3)			
信用リスク・アセットの額の合計額	3,472,230	2,908,046	2,910,512
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	—	—	—
うち、の金融機関等向けエクスポージャー	—	—	—
うち、上記以外に該当するものの額	—	—	—
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	—	—	—
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	149,427	150,073	150,073
信用リスク・アセット調整額	—	—	—
オペレーショナル・リスク相当額調整額	—	—	—
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	3,621,658	3,058,119	3,060,585
連結自己資本比率			
連結自己資本比率((ハ)/(ニ))	8.55%	9.46%	9.45%

<2020年3月末・国内基準（単体）>

(訂正前)			(訂正後)		
			(単位：百万円)		
項目	2019年3月末	2020年3月末	2020年3月末		
コア資本に係る基礎項目 (1)					
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る株主資本の額	314,129	320,774			320,774
うち、資本金及び資本剰余金の額	135,000	135,000			135,000
うち、利益剰余金の額	181,429	188,074			188,074
うち、自己株式の額 (△)	—	—			—
うち、社外流出予定額 (△)	2,300	2,300			2,300
うち、上記以外に該当するものの額	—	—			—
普通株式又は強制転換条項付優先株式に係る新株予約権の額	—	—			—
コア資本に係る基礎項目の額に算入される引当金の合計額	13,142	—			—
うち、一般貸倒引当金コア資本算入額	13,142	—			—
うち、適格引当金コア資本算入額	—	—			—
適格旧非累積的永久優先株の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—			—
適格旧資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—			—
公的機関による資本の増強に関する措置を通じて発行された資本調達手段の額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—			—
土地再評価額と再評価直前の帳簿価額の差額の四十五パーセントに相当する額のうち、コア資本に係る基礎項目の額に含まれる額	—	—			—
コア資本に係る基礎項目の額 (イ)	327,272	320,774			320,774
コア資本に係る調整項目 (2)					
無形固定資産（モーゲージ・サービシング・ライツに係るものを除く。）の額の合計額	6,593	7,609			7,609
うち、のれんに係るものの額	—	—			—
うち、のれん及びモーゲージ・サービシング・ライツに係るもの以外の額	6,593	7,609			7,609
繰延税金資産（一時差異に係るものを除く。）の額	—	—			—
適格引当金不足額	—	14,877			14,901
証券化取引に伴い増加した自己資本に相当する額	—	—			—
負債の時価評価により生じた時価評価差額であって自己資本に算入される額	—	—			—
前払年金費用の額	14,441	16,241			16,241
自己保有普通株式等（純資産の部に計上されるものを除く。）の額	—	—			—
意図的に保有している他の金融機関等の対象資本調達手段の額	—	—			—
少数出資金融機関等の対象普通株式等の額	—	—			—
特定項目に係る十パーセント基準超過額	—	—			—
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関するものの額	—	—			—
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関するものの額	—	—			—
うち、繰延税金資産（一時差異に係るものに限る。）に関するものの額	—	—			—
特定項目に係る十五パーセント基準超過額	—	—			—
うち、その他金融機関等の対象普通株式等に該当するものに関するものの額	—	—			—
うち、モーゲージ・サービシング・ライツに係る無形固定資産に関するものの額	—	—			—
うち、繰延税金資産（一時差異に係るものに限る。）に関するものの額	—	—			—
コア資本に係る調整項目の額 (ロ)	21,035	38,727			38,751
自己資本					
自己資本の額 ((イ)-(ロ)) (ハ)	306,236	282,046			282,022
リスク・アセット等 (3)					
信用リスク・アセットの額の合計額	3,494,769	2,939,180			2,941,646
うち、経過措置によりリスク・アセットの額に算入される額の合計額	—	—			—
うち、他の金融機関等向けエクスポージャー	—	—			—
うち、上記以外に該当するものの額	—	—			—
マーケット・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	—	—			—
オペレーショナル・リスク相当額の合計額を八パーセントで除して得た額	142,894	143,144			143,144
信用リスク・アセット調整額	—	—			—
オペレーショナル・リスク相当額調整額	—	—			—
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	3,637,664	3,082,325			3,084,790
自己資本比率					
自己資本比率 ((ハ)/(ニ))	8.41%	9.15%			9.14%

(5) 218 ページ [連結情報] 「所要自己資本の額」

(訂正前)		(訂正後)	
所要自己資本の額は、 <u>305,079</u> 百万円です。		所要自己資本の額は、 <u>305,301</u> 百万円です。	
		(単位：百万円)	
エクスポージャーの区分		2020年3月末	2020年3月末
標準的手法が適用されるエクスポージャー (A)		573	573
銀行資産のうち内部格付手法の適用除外資産		415	415
銀行資産のうち内部格付手法の段階的適用資産		—	—
連結子会社資産のうち内部格付手法の適用除外資産		158	158
連結子会社資産のうち内部格付手法の段階的適用資産		—	—
内部格付手法が適用されるエクスポージャー (B)		289,933	290,154
事業法人等向けエクスポージャー		173,480	173,053
事業法人向け (特定貸付債権を除く)		57,121	56,693
特定貸付債権		3,531	3,531
中堅中小企業向け		104,395	104,395
ソブリン向け		2,348	2,348
金融機関等向け		6,083	6,083
リテール向けエクスポージャー		79,809	80,458
居住用不動産向け		60,133	60,782
適格リボルビング型リテール向け		5,712	5,712
その他リテール向け		13,963	13,963
株式等		15,047	15,047
PD/LGD方式		1,562	1,562
マーケット・ベース方式 (簡易手法)		13,485	13,485
マーケット・ベース方式 (内部モデル手法)		—	—
みなし計算 (ファンド等)		11,774	11,774
ルックスルー方式		11,732	11,732
資産運用基準方式		42	42
蓋然性方式 (リスク・ウェイト250%)		—	—
蓋然性方式 (リスク・ウェイト400%)		—	—
フォールバック方式 (リスク・ウェイト1,250%)		—	—
購入債権		1,411	1,411
その他資産等		2,256	2,256
重要な出資のエクスポージャー (①)		—	—
他の金融機関等の対象資本調達手段のうち対象普通株式等に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー (②)		212	212
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー (③)		5,940	5,940
経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額 (④)		—	—
他の金融機関等の対象資本調達手段に係るエクスポージャーに係る経過措置によりリスク・アセットの額に算入されなかったものの額 (⑤)		—	—
証券化 (C)		1,610	1,610
CVAリスク相当額 (D)		955	955
中央清算機関関連エクスポージャー (E)		0	0
信用リスク 計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)		293,073	293,295
オペレーショナル・リスク (粗利益配分手法) (F)		12,005	12,005
合計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)+(F)		305,079	305,301
連結総所要自己資本額 (国内基準) (リスク・アセットの額×4%)		122,324	122,423

(6) 220 ページ [連結情報] 「期末残高及びエクスポージャーの主な種類別の内訳」

(訂正前)		(訂正後)	
		(単位：百万円)	
	2020年3月末 期末残高	2020年3月末 期末残高	2020年3月末 期末残高
	エクスポージャーの期末残高	エクスポージャーの期末残高	エクスポージャーの期末残高
	貸出金等	貸出金等	貸出金等
	債券	債券	債券
	デリバティブ	デリバティブ	デリバティブ
	その他	その他	その他
	デフォルト・エクスポージャー	デフォルト・エクスポージャー	デフォルト・エクスポージャー
当行のエクスポージャー	7,070,093	4,751,828	809,546
標準的手法適用分	5,516	—	—
内部格付手法適用分	7,064,577	4,751,828	809,546
連結子会社のエクスポージャー	3,571	187	—
標準的手法適用分	2,059	187	—
内部格付手法適用分	1,511	—	—
合計	7,073,665	4,752,015	809,546
	17,478	1,494,623	111,157
	108,933	7,070,093	4,751,827
	—	5,516	—
	108,933	7,064,577	4,751,827
	2,224	3,571	187
	13	2,059	187
	2,211	1,511	—
	111,157	7,073,664	4,752,015

(7) 220～221 ページ [連結情報] 「期末残高のうち、次に掲げる区分ごとの額及びそれらのエクスポージャーの主な種類別の内訳」

(訂正前)							(訂正後)	
①地域別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
国内	6,719,058	4,741,744	578,643	15,309	1,383,360	108,933	6,719,058	4,741,744
国外	345,519	10,083	230,902	2,168	102,363	—	345,519	10,083
連結子会社分	1,511	—	—	—	1,511	2,211	1,511	—
合計	<u>7,066,089</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,487,235	111,144	<u>7,066,088</u>	<u>4,751,827</u>

②業種別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
製造業	587,072	495,157	74,093	1,683	16,138	29,795	587,072	495,157
農業・林業	14,980	13,732	658	589	—	1,063	14,980	13,732
漁業	571	571	—	—	—	27	571	571
鉱業・採石業・砂利採取業	2,023	1,607	416	—	—	—	2,023	1,607
建設業	160,722	150,255	10,354	60	52	7,844	160,722	150,255
電気・ガス・熱供給・水道業	85,687	85,059	84	543	0	15	85,687	85,059
情報通信業	40,630	21,166	19,162	—	301	447	40,630	21,166
運輸業・郵便業	175,678	130,020	44,170	342	1,145	3,499	175,678	130,020
卸売業・小売業	<u>422,659</u>	395,941	22,728	3,303	685	24,514	<u>422,658</u>	395,941
金融業・保険業	592,446	165,995	176,681	10,613	239,156	78	592,446	165,995
不動産業・物品賃貸業	626,865	601,153	23,720	69	1,923	8,401	626,865	601,153
その他サービス業	362,107	344,865	16,452	272	516	18,401	362,107	344,865
国・地方公共団体等	1,834,953	367,817	421,024	—	1,046,111	—	1,834,953	367,817
その他	2,158,177	1,978,484	—	—	179,693	14,844	2,158,177	1,978,484
連結子会社分	1,511	—	—	—	1,511	2,211	1,511	—
合計	<u>7,066,089</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,487,235	111,144	<u>7,066,088</u>	<u>4,751,827</u>

③残存期間別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
1年以下	<u>1,182,614</u>	<u>882,811</u>	50,936	1,747	247,118	63,735	<u>1,182,613</u>	<u>882,810</u>
1年超3年以下	512,329	409,064	98,243	2,984	2,037	9,727	512,329	409,064
3年超5年以下	966,230	565,269	258,662	4,534	137,764	7,338	966,230	565,269
5年超7年以下	504,955	322,753	142,721	4,581	34,899	3,633	504,955	322,753
7年超10年以下	630,203	361,042	251,615	3,306	14,239	5,047	630,203	361,042
10年超	2,300,600	2,201,362	7,368	323	91,546	19,450	2,300,600	2,201,362
期間の定めなし	967,643	9,524	—	—	958,119	0	967,643	9,524
連結子会社分	1,511	—	—	—	1,511	2,211	1,511	—
合計	<u>7,066,089</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,487,235	111,144	<u>7,066,088</u>	<u>4,751,827</u>

(8) 224～225 ページ [連結情報] 「内部格付手法が適用されるポートフォリオについて、次に掲げる事項」

(訂正前)							(訂正後)	
①事業法人向けエクスポージャー、ソブリン向けエクスポージャー、金融機関等向けエクスポージャー及びPD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャーに関するパラメータ、リスク・ウェイト等 (単位：百万円)							EAD	
2020年3月末	債務者区分	PD加重 平均値	LGD加重 平均値	リスク・ウェイト 加重平均値	EAD		EAD	
債務者格付					オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	
事業法人向けエクスポージャー		4.5%	43.4%	64.6%	2,224,418	49,265	49,264	
上位格付	正常先	0.1%	44.4%	25.2%	886,282	28,278	28,278	
中位格付	正常先	1.0%	42.7%	77.7%	1,043,956	19,444	19,444	
下位格付	要注意先	12.2%	42.2%	176.4%	231,617	1,436	1,436	
デフォルト	要管理先以下	100.0%	43.4%	—	62,560	105	105	

(訂正前)								(訂正後)		
②居住用不動産向けエクスポージャー、適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー及びその他リテール向けエクスポージャーに関するパラメータ、リスク・ウェイト等 (単位：百万円)								リスク・ウェイト加重平均値		
2020年3月末	PD加重 平均値	LGD加重 平均値	ELdefault 加重 平均値	リスク・ ウェイト 加重平均値	EAD		コミット メント 未引出額	掛目の 推計値	オン・バランス 資産項目	
プール区分					オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目			オン・バランス 資産項目	
居住用不動産向けエクスポージャー	1.5%	35.8%	—	35.6%	1,823,023	—	—	—	35.8%	1,823,022
非延滞	0.7%	35.8%	—	35.0%	1,807,313	—	—	—	35.2%	1,807,312
延滞	54.5%	38.9%	—	190.1%	766	—	—	—	190.3%	766
デフォルト	100.0%	38.8%	30.5%	99.5%	14,943	—	—	—	99.8%	14,943

(9) 225 ページ [連結情報] 「内部格付手法が適用されるエクスポージャーの長期にわたる損失額の推計値と実績値の対比」

(訂正前)			(訂正後)	
			損失額の推計値	
			損失額の実績値	
			損失額の推計値	
事業法人向けエクスポージャー	44,596	36,586	44,596	
ソブリン向けエクスポージャー	4	—	4	
金融機関等向けエクスポージャー	40	—	40	
PD/LGD方式株式等エクスポージャー	—	—	—	
居住用不動産向けエクスポージャー	8,999	4,187	9,023	
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	1,925	313	1,925	
その他リテール向けエクスポージャー	4,591	3,927	4,591	
合計	60,158	45,014	60,182	

(10) 226 ページ [連結情報] 「信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャーの額」

(訂正前) 2020年分				(訂正後)		
				(単位：百万円)		
2020年3月末	適格金融資産担保	適格資産担保	保証、 クレジット・ デリバティブ	保証、 クレジット・ デリバティブ		
標準的手法が適用されるポートフォリオ	—	—	—	—		
内部格付手法が適用されるポートフォリオ	183,730	289,899	248,600	232,447		
事業法人向けエクスポージャー	17,219	289,899	100,978	100,978		
ソブリン向けエクスポージャー	31	—	50,340	50,340		
金融機関等向けエクスポージャー	166,478	—	—	—		
居住用不動産向けエクスポージャー	—	—	24,125	7,973		
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	—	—	17,395	17,395		
その他リテール向けエクスポージャー	—	—	55,759	55,759		
合計	183,730	289,899	248,600	232,447		

(11) 229 ページ [連結情報] 「金利リスクに関する事項」

(訂正前)						(訂正後)			
						(単位：百万円)			
IRRBB 1：金利リスク						IRRBB 1：金利リスク			
項番		イ	ロ	ハ	ニ	イ		ロ	
		△EVE		△NII		△EVE			
		2020年3月末	2019年3月末	2020年3月末	2019年3月末	2020年3月末	2019年3月末		
1	上方パラレルシフト	35,853	38,084	19,873		35,853	38,084		
2	下方パラレルシフト	24,767	4,915	18,455		24,767	4,915		
3	スティープ化								
4	フラット化								
5	短期金利上昇								
6	短期金利低下								
7	最大値	35,853	38,084	19,873		35,853	38,084		
		ホ		ヘ		ホ			
		2020年3月末		2019年3月末		2020年3月末			
8	自己資本の額	289,407		309,671		289,383			

(12) 232 ページ [単体情報]「所要自己資本の額」

(訂正前)		(単位：百万円)		(訂正後)	
所要自己資本の額は、 <u>306,199</u> 百万円です。				所要自己資本の額は、 <u>306,420</u> 百万円です。	
エクスポージャーの区分		2020年3月末		2020年3月末	
標準的手法が適用されるエクスポージャー (A)		415		415	
内部格付手法の適用除外資産		415		415	
内部格付手法が適用されるエクスポージャー (B)		<u>291,765</u>		<u>291,986</u>	
事業法人等向けエクスポージャー		<u>173,480</u>		<u>173,053</u>	
事業法人向け (特定貸付債権を除く)		<u>57,121</u>		<u>56,693</u>	
特定貸付債権		3,531		3,531	
中堅中小企業向け		104,395		104,395	
ソブリン向け		2,348		2,348	
金融機関等向け		6,083		6,083	
リテール向けエクスポージャー		<u>78,746</u>		<u>79,394</u>	
居住用不動産向け		<u>59,162</u>		<u>59,810</u>	
適格リボルビング型リテール向け		5,621		5,621	
その他リテール向け		13,963		13,963	
株式等		18,183		18,183	
PD/LGD方式		4,699		4,699	
マーケット・ベース方式 (簡易手法)		13,483		13,483	
マーケット・ベース方式 (内部モデル手法)		—		—	
みなし計算 (ファンド等)		12,166		12,166	
ルックスルー方式		12,124		12,124	
資産運用基準方式		42		42	
蓋然性方式 (リスク・ウェイト250%)		—		—	
蓋然性方式 (リスク・ウェイト400%)		—		—	
フォールバック方式 (リスク・ウェイト1,250%)		—		—	
購入債権		1,411		1,411	
その他資産等		2,256		2,256	
重要な出資のエクスポージャー (①)		—		—	
他の金融機関等の対象資本調達手段のうち対象普通株式等に該当するもの以外のものに係るエクスポージャー (②)		212		212	
特定項目のうち調整項目に算入されない部分に係るエクスポージャー (③)		5,308		5,308	
経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額 (④)		—		—	
他の金融機関等の対象資本調達手段に係るエクスポージャーに係る経過措置によりリスク・アセットの額に算入されなかったものの額 (⑤)		—		—	
証券化 (C)		1,610		1,610	
CVAリスク相当額 (D)		955		955	
中央清算機関関連エクスポージャー (E)		0		0	
信用リスク 計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)		<u>294,747</u>		<u>294,968</u>	
オペレーショナル・リスク (粗利益配分手法) (F)		11,451		11,451	
合計 (A)+(B)+(C)+(D)+(E)+(F)		<u>306,199</u>		<u>306,420</u>	
単体総所要自己資本額 (国内基準) (リスク・アセットの額×4%)		<u>123,293</u>		<u>123,391</u>	

(13) 234 ページ [単体情報]「期末残高及びエクスポージャーの主な種類別の内訳」

(訂正前)		(単位：百万円)					(訂正後)	
		2020年3月末 期末残高					2020年3月末 期末残高	
		エクスポージャーの期末残高				デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
		貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他		貸出金等	
標準的手法適用分	5,516	—	—	—	5,516	—	5,516	—
内部格付手法適用分	<u>7,092,100</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,513,246	108,933	<u>7,092,099</u>	<u>4,751,827</u>
合計	<u>7,097,616</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,518,762	108,933	<u>7,097,615</u>	<u>4,751,827</u>

(14) 234～235 ページ [単体情報] 「期末残高のうち、次に掲げる区分ごとの額及びそれらのエクスポージャーの主な種類別の内訳」

(訂正前)							(訂正後)	
①地域別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
国内	6,746,580	4,741,744	578,643	15,309	1,410,882	108,933	6,746,580	4,741,744
国外	345,519	10,083	230,902	2,168	102,363	—	345,519	10,083
合計	<u>7,092,100</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,513,246	108,933	<u>7,092,099</u>	<u>4,751,827</u>

②業種別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
製造業	587,072	495,157	74,093	1,683	16,138	29,795	587,072	495,157
農業・林業	14,980	13,732	658	589	—	1,063	14,980	13,732
漁業	571	571	—	—	—	27	571	571
鉱業・採石業・砂利採取業	2,023	1,607	416	—	—	—	2,023	1,607
建設業	160,722	150,255	10,354	60	52	7,844	160,722	150,255
電気・ガス・熱供給・水道業	85,687	85,059	84	543	0	15	85,687	85,059
情報通信業	40,889	21,166	19,162	—	560	447	40,889	21,166
運輸業・郵便業	175,678	130,020	44,170	342	1,145	3,499	175,678	130,020
卸売業・小売業	422,659	395,941	22,728	3,303	685	24,514	<u>422,658</u>	395,941
金融業・保険業	592,446	165,995	176,681	10,613	239,156	78	592,446	165,995
不動産業・物品賃貸業	626,865	601,153	23,720	69	1,923	8,401	626,865	601,153
その他サービス業	390,909	344,865	16,452	272	29,317	18,401	390,909	344,865
国・地方公共団体等	1,834,953	367,817	421,024	—	1,046,111	—	1,834,953	367,817
その他	2,156,639	1,978,484	—	—	178,155	14,844	2,156,639	1,978,484
合計	<u>7,092,100</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,513,246	108,933	<u>7,092,099</u>	<u>4,751,827</u>

③残存期間別 (単位：百万円)							2020年3月末 期末残高	
	エクスポージャーの期末残高					デフォルト・ エクスポー ジャー	エクスポージャーの期末残高	
	貸出金等	債券	デリバ ティブ	その他	貸出金等			
1年以下	<u>1,182,614</u>	<u>882,811</u>	50,936	1,747	247,118	63,735	<u>1,182,613</u>	<u>882,810</u>
1年超3年以下	512,329	409,064	98,243	2,984	2,037	9,727	512,329	409,064
3年超5年以下	966,230	565,269	258,662	4,534	137,764	7,338	966,230	565,269
5年超7年以下	504,955	322,753	142,721	4,581	34,899	3,633	504,955	322,753
7年超10年以下	630,203	361,042	251,615	3,306	14,239	5,047	630,203	361,042
10年超	2,300,600	2,201,362	7,368	323	91,546	19,450	2,300,600	2,201,362
期間の定めなし	995,166	9,524	—	—	985,641	0	995,166	9,524
合計	<u>7,092,100</u>	<u>4,751,828</u>	809,546	17,478	1,513,246	108,933	<u>7,092,099</u>	<u>4,751,827</u>

(15) 238 ページ [単体情報]「内部格付手法が適用されるポートフォリオについて、次に掲げる事項」

(訂正前)							(訂正後)				
①業法人向けエクスポージャー、ソブリン向けエクスポージャー、金融機関等向けエクスポージャー及びPD/LGD方式を適用する株式等エクスポージャーに関するパラメータ、リスク・ウェイト等 (単位：百万円)											
2020年3月末	債務者区分	PD 加重 平均値	LGD 加重 平均値	リスク・ ウェイト 加重平均値	EAD		EAD				
債務者格付					オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目				
事業法人向けエクスポージャー		4.5%	43.4%	64.6%	2,224,418	49,265	49,264				
上位格付	正常先	0.1%	44.4%	25.2%	886,282	28,278	28,278				
中位格付	正常先	1.0%	42.7%	77.7%	1,043,956	19,444	19,444				
下位格付	要注意先	12.2%	42.2%	176.4%	231,617	1,436	1,436				
デフォルト	要管理先以下	100.0%	43.4%	—	62,560	105	105				
②居住用不動産向けエクスポージャー、適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー及びその他リテール向けエクスポージャーに関するパラメータ、リスク・ウェイト等 (単位：百万円)											
2020年3月末	プール区分	PD 加重 平均値	LGD 加重 平均値	ELdefault 加重 平均値	リスク・ ウェイト 加重平均値	EAD		コミットメント 未引出額	掛目の 推計値	リスク・ ウェイト 加重平均値	EAD オン・バランス 資産項目
						オン・バランス 資産項目	オフ・バランス 資産項目				
居住用不動産向けエクスポージャー		1.4%	35.8%	—	35.5%	1,820,935	—	—	—	35.7%	1,820,934
非延滞		0.7%	35.8%	—	35.0%	1,807,313	—	—	—	35.2%	1,807,312
延滞		54.5%	38.9%	—	190.1%	766	—	—	—	190.3%	766
デフォルト		100.0%	37.7%	29.3%	98.4%	12,855	—	—	—	98.7%	12,855

(16) 239 ページ [単体情報]「内部格付手法が適用されるエクスポージャーの長期にわたる損失率の推計値と実績値の対比」

(訂正前)			(訂正後)	
			(単位：百万円)	
	損失額の推計値	損失額の実績値	損失額の推計値	
事業法人向けエクスポージャー	44,596	36,586	44,596	
ソブリン向けエクスポージャー	4	—	4	
金融機関等向けエクスポージャー	40	—	40	
PD/LGD方式株式等エクスポージャー	—	—	—	
居住用不動産向けエクスポージャー	8,999	4,187	9,023	
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー	1,925	259	1,925	
その他リテール向けエクスポージャー	4,591	3,927	4,591	
合計	60,158	44,961	60,182	

(17) 240 ページ [単体情報]「信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャーの額」

(訂正前) 2020年分				(訂正後)			
				(単位：百万円)			
2020年3月末		適格金融資産担保	適格資産担保	保証、 クレジット・ デリバティブ		保証、 クレジット・ デリバティブ	
標準的手法が適用されるポートフォリオ		—	—	—		—	
内部格付手法が適用されるポートフォリオ		183,730	289,899	248,600		232,447	
事業法人向けエクスポージャー		17,219	289,899	100,978		100,978	
ソブリン向けエクスポージャー		31	—	50,340		50,340	
金融機関等向けエクスポージャー		166,478	—	—		—	
居住用不動産向けエクスポージャー		—	—	24,125		7,973	
適格リボルビング型リテール向けエクスポージャー		—	—	17,395		17,395	
その他リテール向けエクスポージャー		—	—	55,759		55,759	
合計		183,730	289,899	248,600		232,447	

(18) 243 ページ [単体情報]「金利リスクに関する事項」

(訂正前)						(訂正後)					
						(単位：百万円)					
IRRBB 1：金利リスク						IRRBB 1：金利リスク					
項番		イ	ロ	ハ	ニ	イ	ロ				
		△EVE		△NII		△EVE					
		2020年3月末	2019年3月末	2020年3月末	2019年3月末	2020年3月末	2019年3月末				
1	上方パラレルシフト	35,853	38,084	19,873		35,853	38,084				
2	下方パラレルシフト	24,767	4,915	18,455		24,767	4,915				
3	スティープ化										
4	フラット化										
5	短期金利上昇										
6	短期金利低下										
7	最大値	35,853	38,084	19,873		35,853	38,084				
		ホ		ヘ		ホ					
		2020年3月末		2019年3月末		2020年3月末					
8	自己資本の額	282,046		306,237		282,022					

以上